

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES... Provincias: 3 meses, pta. 3.50... Extranjero: 9 0.50

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados a parte... Espacios de distinción... La correspondencia administrativa debe dirigirse AL ADMINISTRADOR

Redacción e imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2. SEGOVIA Administración: PLAZA MAYOR, NÚMERO 5.

EL ACTO DE MAÑANA

Dentro de algunas horas tendrán lugar en toda España las elecciones de Diputados a Cortes. Fuera del apasionamiento que caracterizará la lucha en algunas localidades, la opinión neutra del país ve llegar este día en medio de la mayor indiferencia.

Y es que a pesar de cuanto se viene predicando para purificar el sistema electoral, aun subsisten y subsistirán las corruptelas y abusos que parecen ser compañeros inseparables del sufragio universal, sin que los distintos partidos que integran la política española, hagan nada por su parte para remediar el mal.

Llegará, pues, el día de mañana, se realizarán las elecciones, que en nada habrán de diferenciarse de otras celebradas; quedará en los pueblos el fermento de agravios y despechos difíciles de reducir, y nadie se preocupará de excitar al nuevo Parlamento para que realice una labor persistente y benéfica a los intereses generales de la Nación.

La futura labor parlamentaria, aun a despecho del Gobierno, más se dedicará a minucias domésticas y a discusiones políticas que a proyectos legislativos reclamados insistentemente por la agricultura y la industria, tan necesitadas de una eficaz protección.

Y así irán pasando los días y los meses; y más tarde ó más temprano caerá este Gobierno y le sustituirá otro, no importa cuál, y se hará un nuevo llamamiento a los electores, pudiendo asegurarse que en nada habrán de variar entonces las condiciones de la lucha, habiendo motivo sobrado para repetir con el poeta la expresiva y en este caso desconsoladora frase:

«Todo está igual. Parece que fue ayer.»

La medalla de Isabel la Católica

La parte dispositiva del Real decreto del ministerio de Estado, que se inserta en la «Gaceta» de ayer, dice así: Artículo 1.º Se crea la medalla de la Real Orden de Isabel la Católica, para premiar los servicios especiales prestados por las clases é individuos de tropa, marinería, y subalternos ó servidores del orden civil.

la cruz, sin ráfagas, como la de quinta clase, de medio relieve, sobre fondo liso, y en su centro la alegoría y leyenda característica de la Orden; reverso: sobre fondo liso, y bajo la corona Real de España, el monograma del fundador, R y Fernando VII; irán pendientes de una cinta de seda, de tres centímetros de ancho, de los colores de la Orden, puesta en pasador de metal dorado, y se ostentarán sobre el lado izquierdo del pecho, sin que pueda usarse por los agraciados otro distintivo de su posesión que la respectiva medalla, en la forma descrita.

Art. 3.º La concesión de la medalla de la Real Orden de Isabel la Católica será siempre «libre de todo impuesto», y se notificará a los interesados por medio de un oficio, suscrito por el ministro secretario de la Orden, único y definitivo documento que han de recibir, y que bastará, por tanto, para el uso de la insignia correspondiente.»

VARIEDADES

BUSILIS

Siglo de la Ilustración S. llama, sin ton ni son, A nuestro siglo sin fé, Dios mío, y ¿por qué razón? —Es un busilis que yo no sé

Aquel, que con insistencia, Pregonaba consecuencia Y al bando opuesto se fué, ¿Dónde tiene la conciencia?... —Es un busilis que yo no sé.

¿Porqué el inculto pedante, Casquivano y arrogante, Ignorando el a. b. c. Se cree Milton ó el Dante?... —Es un busilis que yo no sé.

Pues señor, muy bien estamos, Unos tiempos alcanzamos, Que el que mira menos vé. ¿Y dicen que progresamos? —Es un busilis que yo no sé.

¿A qué ese afán singular De querer todos mandar? Yo no me explico el porqué. ¿Si será?... No hay que ahondar, Este busilis sí que lo sé.

S. C.

VARIA. EFEMÉRIDES

Abril día 5.—En este día, y año 1391, el Papa Bonifacio VII concedió a las religiosas de Santa Clara, todos los privilegios é inmunidades de la Orden de San Francisco.

En el mismo día, año 1625, tuvo lugar el hallazgo de alguna reliquia de S. Hierótas, primer obispo de Segovia, en el monasterio de Sandoval, del orden de San Bernardo, cerca de León, según lo refieren Thomas Bravo de Mendoza; reliquias que crees llevadas con otras muchas en el año 714 á dicho monasterio, al verificarse en España la invasión agarena.

En igual día del 1500, y en Viernes Santo, hubo en Castilla, extendiéndose á Andalucía, un general terremoto que causó muchas víctimas y daños, y apareciendo la peste y esterilidad de los campos en los años siguientes:

Día 6 de Abril.—En este día y año de 1119, tomó D. Alonso I de Aragón á los moros, la ciudad de Tarazona, llamada de este nombre, por haber sido fundada por Tiro y Ausones; el rey le mandó poblar de cristianos y reedificar su catedral.

En igual día del año 45 de Jesucristo, hallándose los judíos en la sinagoga de Toledo discutiendo acerca del texto de Isaías he aquí que una virgen concebirá un hijo, se apareció

en medio de ellos un niño de sin igual hermosura, el cual les afirmó haber tenido ya lugar el nacimiento ó venida de su esperado Mesías, y dicho ésto desapareció milagrosamente, como había aparecido.

Día 7 de Abril.—En este día del año 1655, fué elegido Papa Alejandro VII, el cual, en 8 de Diciembre de 1666, dió un decreto á instancias de nuestro monarca Felipe IV, á favor de la Concepción de la Virgen María, elevando este misterio á la más alta consideración ante los fieles.

En igual día, y año de 1582, por unánime acuerdo, los porteros de la villa y corte de Madrid, fundaron la ermita del puente de Segovia, no lejos del Manzanares, en honor del Ángel de la Guarda, en acción de gracias de haberse librado Madrid de un incendio, que tuvo lugar en la puerta de Guadalajara y plazuela de Platería. Y en el mismo día y año de 1300, pareció enterrada en la Iglesia de San Nicolás, de Madrid, una imagen que se llamó de la Antigua, y que se venera aun en esta Iglesia. Fué hallada al construirse una capilla por los Condes de Chinchón, y la condesa D.ª Inés Pacheco, fué camarera y muy devota de esta imagen.

En 7 de Abril del 304, fué bautizado en la parroquia de San Salvador, de Madrid, el que después fué romano pontífice San Dámaso, primero, electo en 15 de Septiembre del 367, y que murió en el 384.

En 8 de Abril de 1605, día de Viernes Santo, nació en Valladolid Felipe IV, jurado por sucesor de la corona en 1608, en el Monasterio de San Jerónimo, de Madrid. Defendió la creencia en la concepción purísima de la Virgen, y obtuvo de Gregorio XV, un breve preceptivo de total silencio á la opinión contraria, en 24 de Mayo de 1623.

En el mismo día y año de 1455, fué elegido Papa Calixto III, natural de Játiva; fué de nobilísima casa de los Borjas, y murió en 1458.

En 9 de Abril de 1548, en la batalla de Xaquixuagana, fué vencido y preso Gonzalo Pizarro. El virrey de Lima, le mandó decapitar, y en una ventana del Rollo, se puso su cabeza con la inscripción de ser la de un traidor. Felipe II, volviendo por el crédito de este esforzado capitán, mandó que nadie le denominase en las historias con este apelativo, y que se quitase este baldón de su familia. Lo mismo hizo Carlos V con D. Alvaro de Luna.

En 10 de Abril del año 554, fué muerto en Mérida, el rey godo Agila por enemigo de la religión católica, siendo nombrado rey su capitán Atanagildo, que vivió como buen católico. Esteban su primer hijo, se casó con Lucía, hermana de San Eugenio tercer arzobispo de Toledo, la cual fué madre del glorioso arzobispo San Ildefonso.

En 10 de Abril de 1205, nació en un monte entre Salamanca y Zamora Fernando III el Santo, que conquistó á Sevilla en 1248. Murió en 1552, y sintieron tanto su muerte los mismos árabes, que el Mshomat Abenhamar, rey de Granada, mandaba todos los años cien moros enlutados para que asistiesen en Sevilla, con velas blancas, á sus exequias.

En el mismo 10 de Abril de 1040, D. Fernando primero de Castilla, tomó de los moros favorecido del Apostol Santiago, la ciudad de Coimbra, y en su iglesia mayor dedicada á Santa María, armó caballero al invencible Rodrigo de Vivar, ó sea el Cid Campeador.

En 11 de Abril de 1568, fundó Santa Teresa en Malagón, el tercer convento de su reforma, auxiliado por

la marquesa de Malagón, D.ª Luisa de la Cerda.

En este mismo día, y año de 1555 murió en Tordesillas la Reina doña Juana, hija de los Reyes católicos.

En el mismo 11 de Abril de 1567, Motu proprio, declaró S. Pio V, quinto doctor de la Iglesia á Santo Tomás de Aquino.

En 12 de Abril de 1504 el rey don Fernando el católico expidió un real decreto á favor de la Iglesia de Nuestra Señora del Pilar, amparando y defendiendo todas las cosas á ella pertinentes.

En igual día y año de 1350, don Pedro VI de Aragón, expidió su real cédula para que se fundase la universidad de Huesca, con estudio general de todas las ciencias. El estudio primitivo de esta ciudad, se remonta á los tiempos de Sertorio.

El 13 de Abril de 1490, el Papa Alejandro VI, dió la bula para que el Cardenal Cisneros fundase la Universidad de Alcalá.

A 13 de Abril de 587, por orden de Recaredo, se purificó y consagró de nuevo la Catedral de Toledo, manchada por los excesos y falsas doctrinas de los arrianos.

A 14 de Abril de 1578, nació en Madrid el r. y D. Felipe III, muy devoto del Santísimo Sacramento, logrando de Paulo V indulgencia para sus adoradores, y en el mismo día y año de 1701, hizo su solemne entrada en Madrid el rey Felipe V.

Ildefonso Rodríguez y Fernández. (Se continuará.)

CRÓNICA

Una madre completa

Según noticias publicadas por la prensa de gran circulación, S. M. la Reina de España tiene el decidido propósito de lactar á su hijo.

Muchas razones existían, antes de ahora, para que la hermosa Reina fuera querida y admirada por el pueblo español, pero el sublime rasgo, el decidido propósito de amamantar ella misma al heredero del Trono, aumentará seguramente el limbo de grandeza de que ha sabido rodearse nuestra aclamada Soberana.

No hay nada más grande, más bello, más tierno, que una mujer elevada á la augusta dignidad de madre completa, pero sólo puede serlo, estrechando entre sus brazos, oprimiendo contra su pecho, dando de mamar á sus queridos hijos, por esta causa.

¡Qué hermoso ejemplo va á dar nuestra Soberana á las damas españolas criando ella misma á su hijo! ¡qué vergüenza para aquellas, que llenas de vida, de salud y de fuerza sólo por lujo se hacen indignas de ostentar el sacrosanto título de madre, porque será tal vez una exageración, pero yo entiendo que toda mujer que por ostentación y por vanidad se niega á criar á sus hijos, debía ser castigada y condenada á perder los derechos y los respetos que como madre merece.

Sólo y únicamente por alguna causa de depauperación de su organismo por falta de líquido lácteo, es cuando á las madres se las debía consentir el entregar sus hijos á manos mercenarias, en las que las más de las veces, solo encuentran el germen de alguna enfermedad ó el cambio desfavorable de un noble carácter; porque es innegable y sobre ello hay muchas obras escritas por eminentes sabios, que el carácter del individuo depende en gran parte, como depende de su salud, de las condiciones y maneras de ser de la mujer que le amamanta.

Dios quiera que el ejemplo que á dar va la hermosa Reina Victoria sea limitado por ese número de mujeres, que víctimas del lujo y de la vanidad, se niegan á ser amantes y verdaderas madres; y que con este cambio en las costumbres de la ridícula sociedad en que vivimos, ganarán mucho seguramente en fuerza, en salud y en nobleza, los pechos de los seres que compongan las generaciones venideras.

Progresismo

(Continuación)

Hasta ahora no nos han dicho los progresistas de qué tenemos que hacer para progresar.

Se entiende en lo que atañe al bien.

Porque la dificultad está aquí: El progreso, como todo lo de este mundo, servirá para el bien y para el mal.

El matser, que defiende la patria, puede matar á inocentes.

El azufre que purpura la faz de la hermosa, puede dañarla.

El rotativo, que dice la verdad, puede proteger la mentira.

¿Es que son una misma cosa la verdad y la mentira?

Entonces estamos al cabo de la calle.

Entonces, cuando yo llamo a usted: ladrón, bandido, adúltero, etc.,

no me rete á ese barbecho que llaman el campo del honor porque le he querido llamar honrado, pudentoso, angelito.

¿Angélico?

Y si la verdad y la mentira son una misma cosa, ¿sino que tenía un quintal de razón Quevedo para escribir:

«Andá allá, bruto, animal,»

definido en pocos puntos,

¿cómo pueden estar juntos

Dios y el diablo en un costal?»

lo que conviene averiguar es si nosotros estamos en posesión de la verdad, en posesión del bien y, por consiguiente, examinar cuales son las doctrinas que protegen la calumnia, la blasfemia, el robo, el homicidio, y los demás gajes y gabelas que todos sabemos, é investigar si está por nacer quien reforme nuestro código.

¿Que cual sea?

Los Mandamientos de la ley de Dios.

Quien se atreve á reformarlos, que aice el dedo.

Y les aseguro á Vds. que los Mandamientos no han progresado.

Desde Moisés acá están intactos.

¡Y lo que te rondará morena, aunque me lleven soldado!

¿Qué es el progreso?

Las artes, la industria, la ciencia...

¡Qué se yo!

Pues mire usted: Rafael y Murillo fueron grandes artistas.

¿Que no pintaban tíos encuceros?

¡Hombre! esa es cuestión de gustos ó, á lo más de temperatura.

Pintarían, no para la tierra del caso ó de las flores, sino para los ojos blancos que dicen hay en el polo Norte y había que arroparse.

O porque entucos haría más frío que ahora, ta vez porque se vivía más lejos del infierno y la gente necesitaba más abrigo; pero, después de todo, vara de tela más ó menos no importa al arte.

Aunque tampoco están Vds. en lo cetero.

Tienen la mala pata de no decir nunca la verdad.

Pi y Margall (creo que no es sospechoso), en sus estudios sobre la Edad Media, tilda á la Iglesia de pintar con desnudez y tener en el Vaticano ciertas estatuas que escandalizaran.

¡Pobrecitos inocentes!

Lo que es llevar siempre la contraria.

Ni tampoco es menester que él lo diga, porque todos sabemos que en los retablos de nuestras Iglesias están de veras los Angeles.

Pero, compañeros, (me siento progresista), una cosa es eso y otra es querer que seamos unos indecentes, y que por progresar volvámos á los tiempos de Eva.

¡Adánes! ¡Eso es retroceder, no progresar en toda tierra de garbanzos!

«Las letras?»
Creo que sabrían el alfabeto Calderón,
Lopo de Vega y
los genios sin segundo
gigantes del pensamiento,
unos que vuelven de Trento
y otros que a Lepanto van,
y hasta dicen por ahí que era católico el
autor de Otelo y Hamlet.

¿Que no cultivaron el género chico?
Porque eran grandes.
Las águilas vuelan por las alturas.
Los reptiles por el cieno.
¿Que estamos estancados, pasados de
moda?

¿Que somos antiguos, de otros tiempos,
arcaicos?
Ustedes sí que son arcaicos y manda-
dos recoger por inconsecuentes.

¿Preclaramente porque somos antiguos
debían de coleccionarnos, como a los se-
llos usados y las monedas de Augusto.
Y confesarnos intangibles.
Más todavía, debían declararnos mo-
numento nacional.

Como la Catedral de Cuenca y el Aque-
ducto de Segovia.
Pero es lo que yo digo: una cosa es
predicar y dar trigo es otra cosa.
Una cosa es perorar en tabernas y ga-
ritos y otra someterse a la razón.

¿Someterse?
No me jaga V. reír que tengo er labio
partido.
«A comer sin trabajar»
Esto es lo positivo.

¿Estamos quietos?... ¡Retrógrados!
¿Andamos?... ¡Se meten en todo!
¿Callamos?... ¡Percezosos!
¿Hablamos?... ¡Revoltosos!
¿No trabajamos?... ¡Vagos!

¿Trabajamos?... ¡Matamos la industria!
¿Gobernamos?... ¡Somos intransigen-
tes!
¿No gobernamos?... En esto tenéis ra-
zón, ¡no nos dejéis, por temor de que se
serene el río y perdáis las ganancias!

Y así siempre.
Somos avaros y flojos; ambiciosos y
apáticos; listos y torpes; intransigentes y
blandos, y... todo lo que os venga en ta-
lante.

Por fin tendremos que exclamar como
el sorche del cuento.
Le estaba un sargento enseñando la ins-
trucción y sin dar lugar a nada decía:
«¡Eh! ¡media vuelta a la derecha!

«¡Eh! ¡Media vuelta hacia la izquierda!»
Y el pobre pipilolo tuvo que replicar:
«Mi sargento ¿sabremos pa' onde va-
mos?»

«Mi sargento, ¿se cree que vamos a
ser siempre pipilolos?»
Pero,
«¿Lisardo en el mundo hay más.»

Para que tú veas, mi querido parlamen-
tario, que soy atento y hasta humilde
inclusive, voy a exponerte una duda que
estoy segurísimo no me resolverás, por
la sencillísima razón de que vosotros sois
dichos en embrollar todas las cuestiones
y sembrar con la cizaña la duda en to-
das las inteligencias que os tengan en
algo, mas para descubrir la verdad y
dar chispas...

¡Que si quieres!
No he visto pedernal más refractario
a las luces en tiempos de tanta electri-
cidad.
¡Faroles!
Firma N.

(Se continuará)
De instrucción pública
Memorias
Los maestros de Rofrío de Riaza, Al-

Folleón del DIARIO DE AVISOS (8)
Justa y Rufina,
NOVELA POR
Juan F. Muñoz Pabón, Pbro.

La pasión dominante de las tres es colarse
en todas partes, cumplir con todo el mundo, y
a falta de relaciones personales, tenerlas, a
lo menos «de cartulina». La única verdad que
les he oído decir es la de que gastan una bar-
baridad en tarjetas. Así son y así hay que to-
marlas.

De aquí, que la misma tarde de la llegada
de las tres forasteras, se hayan tocado el ar-
ca, como se dice en Cascotes, y pián, pianito,
y con las faldas, muy bien recogidas, hayan
andado un buen trecho de la calle Real y lle-
gado a la portada de la casa del Duque.

Voy a hacer por describirtelas, lector que-
rido, por si no las ves bien.
Delante, las dos niñas. Y digo niñas, porque
así las denomina Doña Curra, que nó porque

conadilla, Ortigosa y Barbolla, remiten a
la Junta Provincial de Instrucción pú-
blica, las memorias reglamentarias de
las escuelas de adultos, de sus pueblos
respectivos
Recibo
El jefe de la Sección de Instrucción
pública de la Provincia de Cuenca, re-
mite a esta Sección, un recibo firmado
por doña Josefina Alcalde, maestra de La
Huerta, en el que consta haberla hecho
entrega de una comunicación reclamán-
dola, la hoja de méritos y servicios, pa-
ra aspirar a escuelas del actual concur-
so.

DESEDE SERRACÍN
Un hombre extraordinario
Vengo de las afueras de este pe-
queño pueblo. En ellas he despedido
a un hombre que, si bien es verdad
que en cuanto a la forma humana
nada tiene de extraordinario con los
demás hombres, se encuentra en él
algo que no es fácil adivinar en el
corto tiempo de cinco minutos que
he tenido el gusto de conversar con
él. Un hombre, que por todo vestido
lleva una túnica de cuero; que por
báculo lleva una cruz de hierro, de
dos metros, próximamente, de larga,
cuyo peso no bajará de veinte libras,
y en cuya cúspide se leen las hermo-
sas frases: «Obras y no palabras»,
«Caridad, Caridad, Caridad», «Man-
damientos de Dios y de la Iglesia»,
y en el anverso «Penitencia, Peni-
tencia, Penitencia»; que para abrigar
se la cabeza no lleva otra cosa
que su larga y bien cuidada cabelle-
ra; que se conforma, y da por satis-
fecho con albergarse bajo de techado,
si se lo ofrecen, y si no a la im-
temperie; que su alimentación es
muy módica; que si no le dan, no
pide, y, si le ofrecen de lo que tiene,
no permite tomarlo, ¿no es verdad
que en esa criatura se encuentra al-
go nada común con las corrientes im-
pulsivas y ciegas?

José, pues tal es su nombre, se ha-
ce simpático a primera vista, su mi-
rada penetrante y bondadosa; su en-
tendimiento despejado; su expresi-
ón fácil, correcta y hermosa; su
acción enérgica y expresiva, todo
indica que en él se encierra una
vasta ilustración, y una fuerza de
voluntad, que sólo la muerte puede
destruir.

Por eso no es extraño se agolpen
las gentes de los pueblos para verle,
y las casas donde le reciben se vean
constantemente invadidas por perso-
nas de todas las edades, sexos y con-
diciones, para admirar y contemplar
la hermosa figura de José.

«Su objeto al visitar los pueblos?
Yo no lo sé. Lo que sí sé es que visita
todas las parroquias (en la puerta de
la Iglesia) de España; que tiene an-
dadas seis mil leguas; que lleva once
años y meses en ese ejercicio, efec-
tuándolo descalzo de pie y pierna,
desnudos los brazos, durmiendo mu-
chas noches a la intemperie, pasando
algunas veces hambre y sed, y reci-
biendo con la mayor resignación el
frio, el calor, los aguaceros, nieves,
granizadas y hielos. Su esperanza la
tiene en el cielo, su confianza en
Dios y en el Derecho de gentes.

«¿Por qué hace ese género de vida?
Tampoco lo sé. Sólo ha manifestado
que es una promesa que hizo a Dios
Nuestro Señor, por haberle sanado
de una enfermedad incurable; y se-
ría infiel a El si no la cumpliera, y
que ni en una línea se ha de extrañi-
mitar de lo que prometió, según él lo
ha afirmado.

Tal es la figura, descrita a gran-
des rasgos, del hombre que nos ocupa,
y que alguna vez, no en muy le-
jano tiempo, visitará la ciudad de
Segovia como hoy visita los pueblos
de la provincia.

El Correspondiente.
Serracín y Abril 1907.

LA ACADEMIA DE CABALLERIA
Prácticas
Se ha dispuesto que los alumnos de
la Academia de Caballería, ejecuten
las prácticas anuales del 23 de Abril
al 15 de Mayo, siendo dirigidos per-
sonalmente por el coronel director
de la Academia.

A ellas asistirán 3 capitanes, 5 te-
nientes ayudantes de profesor, un
médico, 1 veterinario, 20 individuos
de tropa, coche de ambulancia y
herradores, más 40 individuos al
mando de 1 sargento, para el servi-
cio de alumnos y cuidado del ganado.
Del 23 de Abril al 6 de Mayo, se
dedicarán los alumnos a diferentes
prácticas.

He aquí desde el día 7 de Mayo el
itinerario de las marchas que han de
hacer aquellos:
Día 7.—De Valladolid a Medina
del Campo, 42 Kilómetros.
Día 8.—De Medina a Arévalo, 32
Kilómetros.
Día 9.—De Arévalo a Santa María
de Nieva, 28 Kilómetros.

Día 10.—De Santa María de Nieva
a Turégano, 39 Kilómetros.
Día 11.—De Turégano a Sepúlveda,
32 Kilómetros.
Día 12.—Descanso en Sepúlveda.
Día 13.—De Sepúlveda a Aranda
de Duero, 55 Kilómetros.
Día 14.—De Aranda a Peñafiel, 38
Kilómetros.
Día 15.—De Peñafiel a Valladolid,
55 Kilómetros.

POR LA PROVINCIA
EN CAMPO DE CUÉLLAR
Comercio robado
Comunican de Chafie que en la no-
che del 15 al 16 de los corrientes, le
ha sido robado al vecino de Campo
de Cuéllar, don Santiago Alfonso Ma-
droño, el comercio de tejidos que tie-
ne establecido en aquella localidad.

Los ladrones para verificar su in-
tento, debieron hacer uso de llaves
ganzúas u otros objetos adecuados,
puesto que tanto en la reja de la
ventana, como en las puertas y ce-
rradura, no se ha notado señal al-
guna de violencia.

Como en el Comercio no habitaba
nadie, los cacos efectuaron el robo,
con toda comodidad, llevándose mul-
titud de objetos, cuyo valor asciende
a unas mil novecientas pesetas y
diez y siete pesetas en calderilla que
extrajeron del cajón del mostrador.

Immediatamente de tener conoci-
miento del robo la guardia civil del
puesto de Chafie, que está a las ór-
denes de su capitán don Benito Par-
do Gil, practicó activas gestiones,
en a brigación de los autores del
hecho.

Se tienen sospechas de que el au-
tor del robo de referencia sea el ve-
cino del pueblo de Villavaquerín

(Valladolid), Pedro Otero Fernán-
dez, fundándose en que dicho sujeto
ejerció en Campo de Cuéllar, de
practicante de farmacia, y vendió
por espacio de tres años, en la casa-
comercio que nos ocupa, donde tuvo
instalada la industria de quincalla y
comestibles, llevándose cuando del
pueblo se marchó la llave de la
puerta principal de la casa, objeto
del robo, sin que se cambiase la ce-
rradura. Esta sola circunstancia es
bastante para que vivamente se
sospeche en dicho sujeto, toda vez
que en el comercio robado no han
aparecido, como anteriormente de-
cimos, señales de violencia, lo que
hace suponer que el autor haya he-
cho uso de la antigua llave que en
su poder tenía; y si se tienen en
cuenta los malos antecedentes de
Otero y su esposa, así como que en
la noche que se cometió el robo se
vieron cerca de la casa de referen-
cia dos caballerías, las huellas de las
cuales llevaban la dirección de Cué-
llar, se adquirirá la consecuencia de
que se ha encontrado al verdadero
autor.

Por todas estas causas el celoso
capitán señor Pardo, ha ordenado al
comandante de la guardia civil de
Quintanilla de Abajo, a cuya demar-
cación pertenece Villavaquerín, que
con la mayor urgencia detenga al
presunto autor y practique un minu-
cioso reconocimiento en su domicilio,
a fin de depurar los hechos.

CRÓNICA GENERAL
Bandido herido
Telegrafían de Sevilla que en un
cortijo del término de Ecija se pre-
sentó un bandido reclamando del
dueño mil pesetas.

El cortijero negó a entregar la
cantidad que pedía el ladrón.
Este no debió ver las cosas bien
dispuestas para amedrentar al dueño
de la finca, puesto que en lugar de
fusilarse salió de la casa huyendo a
grandes pasos.

El cortijero se armó de una cara-
bina y desde la ventana disparó va-
rias tiros contra el fugitivo, quien
contestaba también a tiros.

El bandido, en su huida, mató va-
rias muías que se encontraban cerca
del cortijo.

Plaga de langosta
En la Carolina (Jaén), ha apareci-
do la langosta, sembrando la alarma
entre los labradores.

Las autoridades adoptan medidas
para combatir la funesta plaga.

Victimas del mar
Una lancha pesquera, sorprendida
por la violencia del temporal, ha zo-
zobrado en aguas del Ferrol.

A pesar de los esfuerzos realiza-
dos por sus compañeros, cuatro de
los tripulantes perecieron ahogados.

Fuga de presos
De la cárcel de Vigo se fugaron
ayer seis presos, limando los hierros
del tragaluz de la prisión.

Uno de los fugados se arrepintió,
regresando a la cárcel.

Pueblo incendiado
Comunican de Manila que un for-
midable incendio ha destruido Ilo-
Ilo, situado en la isla de Panay.

Cinco mil habitantes han quedado
en la miseria.

Los terremotos de Méjico.
Son verdaderamente aterradoras
las noticias que se van recibiendo de
los daños causados por los terremotos
de Méjico.

Las víctimas de la catástrofe se
cuentan por millares;
Terrible tifón
En las islas de Uluiá (Oceanía)
un terrible tifón ha ocasionado la
muerte a 230 indígenas.

Las misas que se celebren en
la Iglesia parroquial de San
Martín el lunes 22 del actual,
de ocho y media a once y me-
dia, serán aplicadas en sufra-
gio del alma de D. Isabel Cha-
pado Haro de Rodríguez (q. s.
g. h.)

La familia ruega a sus ami-
gos la asistencia a estos piado-
sos actos, por cuyo señalado
favor les vivirán agradecidos.

CRÓNICA EXTRANJERA
Entrevista regia
El jueves a las diez de la mañana, en-
tró en Gaeta el yate «Victoria and Al-
bert», escoltado por el yate real italiano
«Trinacria», que había salido a su en-
cuentro en alta mar, y por los cañones
ingleses «Snuffik y Lancaster».

La entrada fué solemne y grandiosa.
Los buques y la plaza hacían salvas
de artillería y las músicas de a bordo
entonaban los himnos inglés e italiano,
en tanto que el gentío prorrumplía desde
tierra en entusiastas aclamaciones.

El yate inglés fondeó a 400 metros del
italiano.
Inmediatamente el Rey Víctor Manuel
con el ministro Tittoni y su séquito, se
dirigió al «Victoria» en un bote automóvil
del «Trinacria».

Un oficial llevaba para la Reina Ale-
jandra un soberbio ramo de flores.
El Rey Eduardo, vestido de almirante,
recibió a Víctor Manuel en la escala.

Los dos soberanos se abrazaron estre-
chamente.
El Rey de Italia hizo presentación de
su séquito a Eduardo VII, mientras las
tripulaciones de todos los buques saluda-
ban con vítores al encuentro.

Los Reyes entraron solos en el salón
real del buque, donde permanecieron
veinte minutos conversando.
Al mismo tiempo celebraban una con-
ferencia Tittoni y el subsecretario del
ministerio de Estado inglés.

Cuando los Reyes terminaron, pasaron
a saludar a la Reina Alejandra y a la
Princesa Victoria, a quienes Víctor Ma-
nuel entregó magníficos ramos de flores.

Eduardo VII conferenció un rato con
Tittoni; el almirante Mirabello y otros
personajes del séquito italiano.
A las once menos cuarto, el Rey de
Italia volvió a su yate, siendo saludado
por las salvas de cañones y los vivas de
los marineros.

A las once le visitó el Rey de Inglate-
rra.
Los dos soberanos hablaron sobre el
puente del «Trinacria», pero no solos, si-
no rodeados de sus respectivos séquitos.

Media hora después regresaba Eduar-
do VII al «Victoria and Albert».
El almuerzo se celebró en el gran sa-
lón del «Trinacria», maravillosamente
decorado con tapices y flores.

La mesa estaba adornada con orquí-
deas.
A la derecha de Víctor Manuel, se
sentaron la Reina Alejandra, Tittoni,

mal; pero cerrado, parece la mano del bombo
de la banda de Cascotes.
Las niñas se han detenido junto a la can-
cela y la madre ha tirado del cordel de la
campanilla. Ha aparecido un criado. Doña
Curra le ha dado una tarjeta en que dice:
«Francisca de Domínguez, Viuda de Algarrín
é hijas.» El criado ha desaparecido y torna-
da a aparecer; y, seguido de las tres Carpan-
tas, que todo lo van escudriñando, aunque
con el rabillo del ojo, ha alzado la cortina de
un gabinete, donde ya están de pie Don Alva-
raro y sus hijas.

—Ya sabrá por la tarjeta quien somos—em-
pezó a decir Doña Curra, al estrechar la mano
que Don Alvaro le tendía.

—Pon de pronto, señora,—contestó el ca-
ballero—sé, y esto sólo me basta, que han ve-
nido a hacernos la merced de visitarnos. ¿Có-
mo va de salud?

—Bien, ¿y usted?

—No bien, pero a sus órdenes; ¿y usted, se-
ñorita?...—Total: seis por tres, dieciocho, die-
ciocho veces,—¿y usted, yó, bueno ó buena,
gracias; para servir a usted.

Mirabelle y Chamberlain, y a la izquierda de la Princesa Victoria, el conde Hove, y el comodoro Keppel.

A la derecha de Eduardo VII la condesa de Anstin, lord Egerton y el general Brusati, y a la izquierda miss Mrs. Charlotte Killyly, el general Ponsfarrillo y sir Hardige.

Los brindis no tuvieron importancia política. Victor Manuel y Eduardo bebieron por ambos países en los términos corrientes.

El Rey de Italia regresó a Roma, con Tittoni y su séquito.

Los Reyes de Inglaterra llegaron a Nápoles a las cinco de la tarde.

Su salida de Gaeta fue brillantísima. La prensa, al hablar de la entrevista, reproduce los comentarios de los periódicos extranjeros, y por su cuenta se limita a decir que el encuentro de ambos Reyes servirá para afianzar la paz, como reconocieron antes de que la entrevista se realizase, las cancillerías de Berlín y Viena.

ALBUM POÉTICO

La piqueta del tiempo.

Todo es ante él efímero y liviano, repúblicas, imperios, jerarquías, catástrofes y duelos y alegrías son nada ante su influjo soberano;

por una eterna ley es el tirano que con inquebrantables energías lo mismo siglos ha, que en nuestros días, jamás resulta su trascurso en vano.

Ante él pasaron las generaciones sin que del mundo en la gastada alfombra dejaran huella de su estancia leve;

que en el ambiente de su helada nieve todo fenese como vana sombra; nada resiste su piqueta aleva.

Fernando Rivas.

20 de Abril 1907.

Sucesos locales

Accidentes del trabajo

Ayer tarde estando trabajando en un poste de la luz eléctrica, y en el sitio denominado de Los Cafiuelos, el obrero de la Electricista Segoviana, Mariano San Frutos, tuvo la desgracia de que se rompiera el poste por su base y sufrió una caída que afortunadamente no tuvo la importancia que en los primeros momentos se creía.

Recogido por algunos de sus compañeros se le trasladó a la casa del capellán de las Hermanitas de los Pobres, donde fué reconocido por el médico forense, Sr. Gulloche, que accidentalmente se encontraba por aquellos sitios.

Enterados del suceso en el cuartel del Regimiento de Sitio, el coronel Sr. Vidal mandó a varios soldados que fueran con una camilla al lugar del suceso, y en la cual se le condujo a la Casa de socorro.

Reconocido por el médico de guardia el señor Gil Rodríguez, ayudado por el señor García Matabuena y el practicante señor Salazar, se le apreciaron varias heridas en la cara y contusiones en todo el cuerpo.

Después de asistido convenientemente por dichos señores, fué trasladado en un coche a su domicilio, plaza del Conde de Cheste, número 6.

Las heridas fueron calificadas de pronóstico reservado. Esta tarde había experimentado ligera mejoría.

Esta mañana ha sido curado en la Casa de socorro, Agustín del Caz, el cual sufrió una fuerte contusión en la pierna derecha, de carácter leve, que se le produjo conduciendo un volquete.

Después de curado, fué conducido en una camilla al Hospital de la Misericordia.

NOTICIAS

En la Diputación Provincial

Hoy ha celebrado sesión la Comisión Provincial.

El lunes daremos cuenta de ella a nuestros lectores.

También se han reunido en sesión la Comisión mixta de reclutamiento, con el objeto de examinar algunos expedientes de exenciones.

El día 23 del actual, celebrará sesión la Diputación provincial, con el fin de tomar acuerdos de interés.

De viaje

Hemos tenido el gusto de saludar en esta población, a nuestro querido amigo don Galo Gil Casado, conocido industrial de Cantalejo.

Interesante

El *Elisir Estomacal de Sals de Carlos* es de éxito seguro en las diarreas de los niños, en todas sus edades.

Se ha dispuesto que el artillero del regimiento de Sitio, Patricio Yacas Refuerta, elegido por oposición para ocupar plaza de músico de tercera clase en la banda de la Academia de Artillería, sea baja en aquel Cuerpo y alta en la referida Academia.

Casino militar

Mañana domingo se dará un gran baile en esta distinguida sociedad, a las nueve y media de la noche.

GRATIS

El reumatismo, jaqueca y dolores nerviosos, se curan con las lenticulas del Dr. Suberviola.

Todos los días, de nueve a diez de la mañana, se facilitarán gratis a los enfermos en la Farmacia de J. de la Torre Bartolomé.

Programa de las obras que interpretará la banda de la Academia de Artillería en el Paseo del Salón, mañana de tres y media a cinco y media de la tarde:

Primera parte

Jalcoburgias, paso-doble.—Kelses. Aurora, tanda de vales.—Faust. Julia, Riberana.—N.

Segunda parte.

Retreta Austriaca, fantasía.—Vela. Aires Asturianos, popurrí.—V. Saenz. Venecia, paso-doble.—N.

Teatro Miñón

Funciones para mañana.

Mañana domingo se representarán en nuestro coliseo de la calle de la Victoria, tres secciones, todas con cartel a cual más atractivo.

En la primera sección (doble), a las cuatro de la tarde, la ya aplaudida comedia titulada «La hija del Sol» y la segunda parte de esta «Astolfo».

—A las seis y media también en sección doble, «El robo de Proserpina» y la comedia romántica «La gran Duquesa de Wutemberg».

Y por último a las nueve y media el mismo programa que en la segunda sección, pero invertido.

En todas las secciones se exhibirán películas cinematográficas.

La salud a los niños

Emulsión de aceite de hígado de bacalao con hipofosfitos y glicerosfosfatos de cal y sosa de Sanz Alvaro.

Muerte y Vida, 6, Farmacia.

Pastores abusivo

Por la guardia civil de Becunillas, se han presentado dos denuncias ante el Juzgado municipal de Aldeonte contra el vecino del mismo Bernardo Sebastián, por sorprenderle el día 15 del actual apacentando en los sembrados de aquel término municipal, varias reses lanaras de su propiedad.

Juzgado municipal

En este Centro oficial se han inscrito los nacimientos de Benedicta Bernedo del Barrio, María de los Milagros Fernández Pérez, y Egracia Mozo García.

Boletín religioso.

Santos del día 21.

San Anselmo, obispo y doctor.

Cultos para mañana

En San Justo.—Como último día de la novena al glorioso patriarca San José, a las ocho de la mañana, será la Comunión general de las Asociadas, a las diez y media la misa solemne con S. D. M. expuesto y sermón que pronunciará el señor Lic. don Luis Díaz Cazorro, Párroco del Salvador; y a las seis de la tarde el ejercicio de la novena, terminando con el acto de consagración, Gozos del Santo y Reserva.

—En San Gabriel.—A las cinco de la tarde el ejercicio de la festividad del día y de la Sagrada familia con sermón y cánticos.

—En Corpus.—De seis a siete de la tarde el ejercicio de la Asociación del Canto diario al Santísimo Sacramento.

—En San Martín.—A las siete de la tarde el ejercicio del último día del novenario a San José.

—En la iglesia de los Carmelitas Descalzos.—Mañana domingo se celebrarán solemnes cultos en honor del Patriarca San José y el santo Escapulario.

Por la mañana, a las siete y media, misa de comunión general; a las nueve y media solemne misa conventual.

Por la tarde a las cuatro y media se rezará el Santo Rosario, se cantará una bonita «Plegaria a la Virgen», el panegírico le dirá el R. P. Bertoldino de San Juan de la Cruz, carmelita descalzo, terminando con la procesión del santo y la bendición de S. D. M.

MERCADOS

Segovia 20

Trigo a 40 reales fanega. Centeno a 27 y 28. Cebada a 24 y 25. Algarrobas a 33 y 34.

El Corresponsal.

ÚLTIMA HORA

For teléfono)

Madrid 20 (4'30 t.)

Lotería

En el sorteo verificado hoy han correspondido los premios mayores a los siguientes números y poblaciones:

21.003 Vitoria.

10.733 Madrid.

31.636 Sevilla.

A Segovia, le ha correspondido un premio de 3.000 pesetas, en el número 22.403.

El Sr. Maura

En la mañana del día de hoy, ha permanecido en Palacio durante bastante tiempo el Presidente del Consejo de Ministros.

Durante su visita, ha estado el señor Maura informando a Su Majestad de los acontecimientos ocurridos en Barcelona.

El Rey manifestó indignación y recriminó duramente los sucesos ocurridos.

De Barcelona

Según telegramas recibidos de Barcelona, el señor Cambó, víctima del brutal atentado ocurrido en la Capital de Cataluña, continúa en el mismo estado de gravedad.

Ceremonia en palacio

En la mañana de hoy, se ha verificado en la Capilla Real, el acto solemne de imponer las insignias del Cardenalato, al Nuncio de Su Santidad en Madrid, monseñor Aristides Rinaldini.

Al acto han asistido la familia Real, el alto personal de Palacio y numeroso elemento oficial.

Robo y asesinato

En el pueblo de Cabanillas ha ocurrido un trágico suceso que tiene consternado a aquel pacífico vecindario.

Varios ladrones penetraron en el domicilio de un pobre y anciano matrimonio, robándoles cuanto poseían y asesinándoles después de haberles hecho padecer horribles tormentos.

Del Ferrol

Hoy se han recibido noticias de que en las aguas del Ferrol, ha zozobrado un cazatorpedero, ocasionando la muerte de un marinero.

La conferencia de

la Haya

Se dice que en la Conferencia de La Haya, Austria, Rusia y Alemania, se opondrán al desarme cuando de este asunto se trate.

Rumor desmentido

El señor Maura ha negado fundamento al rumor que ha circulado estos días, de que los

marinos vayan a encargarse de las defensas de los puertos.

Bolsa de Madrid

COTIZACION DE HOY

Interior..... 82'60
Amortizable 15 por 100..... 101'20
Acciones del Banco..... 448'00
Acciones de Tabacos..... 400'00

CAMBIOS

Paris a la vista..... 10 90
Londres a la vista..... 27 97

FABRA.

Pasatiempos.

Entretencimientos para el domingo

JEROGLIFICO

D. M V 1111 LL 2 A ^{arme} _{ter}

CHARADA

Dos tercias se da al soldado de fondos de la una tres, dos primera es un batráceo del que solo comeré la parte que es... comestible. El todo relato es.

TRIANGULO DE PALABRAS

Sustitúyanse los puntos por letras, de modo que horizontal y verticalmente pueda leerse: 1.º nombre de piedra; 2.º, adjetivo con el que se califica al hombre que tiene un vicio determinado; 3.º, fruta en conserva; 4.º, pecado capital; 5.º, nota musical; 6.º, Letra vocal.

Solución a los pasatiempos del sábado anterior:

A la fuga:

Para calabazas, Junio, para charla, mi barbero; para ganar, no jugar, para delicias, el cielo.

Al salto de caballo:

¡El colmo de un matemático?
¡Extraer de su jardín,
la raíz cuadrada de un árbol!

Al problema:
Fueron 619 los individuos y 2'23 pesetas.

Han enviado soluciones exactas:
A la fuga de vocales.—Callaba, el poeta Balbino y unos aficionados.

Al salto de caballo.—Callaba, dos estudiantes, el ajedrecista Rufino y unos aficionados.

Al problema.—Dos estudiantes.

DEHESA

Se arrienda a puro pasto la dehesa de monte llamada *Alberguetas*, toda murada, en la carretera de Trujillo (Cáceres), distante dos leguas de esta ciudad y cinco de la de Cáceres, de 1.800 fanegas limpias de monte bajo, con tres grandes cercas y otra más pequeña. Linda con el río Gibranzo y además tiene fuentes y una charca en el centro de la finca. Tiene psajares, chozos, etc. El arriendo comenzará en San Miguel próximo venidero, y se admiten proposiciones por escrito hasta el día 6 de Mayo, encontrándose de manifiesto el pliego de condiciones a disposición del que desee examinarlo, en casa de D. Joaquín Cortés, habitante en Cáceres, calle Margallo, número 76. La señora dueña se reserva el derecho de optar por la proposición que mejor le convenga ó desecharlas todas.

A las señoras

Acaba de llegar la modista de Bilbao con modelos de sombreros y confecciones y grandes muestrarios para toda clase de prendas, sólo por tres días, en el Hotel «La Burgalesa».

Imprenta del DIARIO DE AVISOS

JARABE DE RABANO IODADO DE LLOVET DOSIFICADO Y PREPARADO EN FRÍO. Combinación del iodo con el zumo de las plantas anticancerbénicas; más eficaz que el aceite de hígado de bacalao y sus emulsiones en las afecciones escrofulosas, patilicas, enfermedades de la piel, costras lácteas, carnes blandas, etc. Precio: 3 pesetas frasco. Farmacia Llovet, Escuderos, 4, Segovia.

PRIMERA CASA EN ESPAÑA EN TRAJES TALARES

Hijo de Félix Zurita

VALLADOLID

Su Representante en Segovia y su provincia, Dionisio Borreguero, Sacristán de San Lorenzo tiene a disposición de los señores Sacerdotes, muestras de merinos, armures, paños, alpacas y cuantos artículos dispone la casa, encargándose de tomar medidas (mandando aviso pasa a domicilio).

DIONISIO BORREGUERO Calle del Puente de San Lorenzo.—SEGOVIA.

La Segoviana

PLAZA DE SANTA CRUZ, 7, Y SAN CRISTOBAL, 17.

(FUERA DE LOS SOPORTALES)

MADRID

Esta importante casa tan conocida del público segoviano que la honra con sus numerosas compras, pone en conocimiento del mismo, que ha recibido un gran surtido para la presente temporada en Lanas de gran fantasía, Alpacas, Eoliennes, Kaikis para trajes de playa, Trajes de tul, Cuellos de gasa, Batistas bordadas en seda, algodón é hilo, y un precioso surtido en confecciones para señoras y niñas.

Casa especial en artículos para lutos

El nuevo dueño de «La Segoviana», Esteban Higuera, antiguo dependiente de la misma, al hacerse cargo de ella, tiene el gusto de saludarla, y a la vez, ofrecerle la casa, honrándose mucho con cuantos la visiten. NOTA. Se mandan muestras a provincias.

En Barcelona... SRES. BOLDOS Y COMP.º... SRES. OBERIAN Y COMP.º

SECCION DE ANUNCIOS

En Madrid... SOC. GEN. DE ANUNCION... LOS TIROLESES

Montes, fotógrafo.-Victoria II,

Regala á todas las niñas que tomen primera comunión y se retraten en esta casa un precioso objeto recuerdo del acto.

SOCIEDAD FARMACÉUTICA ESPAÑOLA. Especialidades del Dr. FORMIGUERA. DEPIILATORIO INGLÉS. Este admirable preparado posee la propiedad de hacer desaparecer en pocos minutos el pelo ó vello de cualquier parte del cuerpo...

CARBURO DE CALCIO EL MEJOR Y MAS BARATO. Fábrica de Sánchez Caballero Hermanos MURCIA

HISTOGENO Llopis. Adoptado por el primer Dispensario Antituberculoso de Barcelona, La Coruña, Lisboa, etc. para el tratamiento y curación de la TUBERCULOSIS, ANEMIA, NEURASTENIA...

APIOLINA CHAPOTEAUT SALUD DE LAS SEÑORAS. (NO CONFUNDIRLA CON EL APIOL) Es el más energético de los emenagogos que se conocen y el preferido por el cuerpo médico...

NAVAS etc. Ingenieros. Calle Marqués de Cubas (antes Turco) 5.-MADRID. Gran depósito de máquinas agrícolas é industriales.

Venta de casa. Se hace de una en La Granja, situada entre las dos carreteras que dan entrada á la misma. Consta de un piso, y con huerta que mide obrada y media.

LECCIONES DE DIBUJO. Especialidad en ampliaciones inalterables al platino, tomadas de fotografías pequeñas. Ampliaciones al óleo. Limpieza y restauración de cuadros al óleo é imágenes polígrafas de talla.

MOTORES DE GAS POBRE RUSTON PROCTOR & C.º LIMITED. LOS MÁS PERFECTOS Y ECONOMICOS. MAQUINAS Y CALDERAS DE TODOS TIPOS procedentes de la fábrica Ruston Proctor & C.º Ltd.

Venta de casa. En el barrio de San Lorenzo, Plazuela del mismo nombre, número 7. Del precio y condiciones dará razón calle de José Zorrilla, núm. 123, D. Isidro Pascual

SANATORIO QUIRURGICO DEL DOCTOR MADRAZO SANTANDER. Por satisfacer todas las exigencias que la moderna cirugía reclama, hállase este centro colocado á la cabeza de los demás de su índole.

REGENERADOR DE LA SANGRE HIERRO DE LERAS. Este ferruginoso es el único que encierra en su composición los elementos de los huesos y de la sangre: es sumamente eficaz contra la Anemia, el Empobrecimiento de la Sangre...

PASTOS. Se arriendan para ganado lanar del 25 de Abril al 25 de Mayo, en el término de San Ildefonso, Para tratar, en Segovia, Juan Bravo, 64 y 66, D. Manuel Fidalgo.

ESTOMAGALINA ALFAJEME. El más radical de los preparados existentes para combatir y curar todas las afecciones del Estómago é Intestinos. Único ensayo en la mayoría de los hospitales de España y RE OMEN DADO por los célebres más EMINENTES.

ASMA y CATARRO. Cuidados por los GIGARRILLOS ESPIC ó el POLVO. El Fumigator Pectoral Espic es el más eficaz de todos los remedios para combatir las Enfermedades de las Vías respiratorias.

SOLUCIÓN BENEDICTO de glicero-fosfato de cal con creosotal. Preparación la más radical para curar la tuberculosis, bronquitis, catárros crónicos, infecciones gripales, enfermedades consuntivas, inapetencia, debilidad general, prostración nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitismo, escrofulismo, etc.

DEHAUT. PILDORAS PURGATIVAS Y TONICAS. EXIGIR ESTA FIRMA SOBRE CADA GIGARRILLO.

NOTAS. En las dos primeras clases puede el enfermo ir acompañado de un individuo de su familia ó por algún sirviente. Las consultas se dirigirán al director, que las contestará inmediatamente, sin exigir honorarios por ellas ni por cuantos antecedentes se pidan.

INSTALACIONES. Julián Gómez López, electricista mecánico, pone en conocimiento del público que, autorizado por «La Electricista Segoviana», hace toda clase de instalaciones y reparaciones de luz eléctrica, acetileno, timbres y pararrayos, a precios sumamente económicos.